damunus

MpsamMas NponopuMoHaIbHOCTb

1. BcnoMuHaem
1) JIMHelHOM Ha3bIBalOT GYHKLMIO, KOTOPYIO MOXXHO 3a4aTb GpopMy/ioln BUaa

2) Yro asnserca TPAOUKOM nnHenHon GyHKUMnN?
3) Yro sBnsieTcs rpaduKkoM dyHKUmMM y=b(y=2, y=—5um.0d.), BepTUKaabHas UAM FOPU3OHTaANIbHAS

npamas?
Mposepb N2 849

1) na, k=3, b=—2;2) na, k= —7, b=28; 3) na,

k= %, =2 4) ger: 5) wer, 6) 13, k=3, b=~-2.T)

ma, k=1,b6=0;8) na, k=0, b=—4; 9) ma, k=0,

bh=10.

2. Wsyyaem
Mbl y)Ke BbISICHUAK, YTO B popmyne ¥y =kx+b, 3apatoLLen IMHeNnHY0 GyHKLMIO, BbIBalOT Cydau, Koraa
k=0uaub=0.
PaccMoTpuM caydai, korga b=0=¢( y=kx+0={ y=kx. Takyto 3aBUCMMOCTb Ha3bIBalOT MNPSAMON
NPONOPLMOHAIbLHOCTbIO.

’ JInHeliHy0 GyHKUMIO, KOTOpYIO 3agat0T popMynoit y=kx , HasbIBalOT NPAMONA
NPONOpPLUOHANILHOCTbLIO.
npl%epbl NpsIMbIX NPONOPLMOHaNAbHOCTEN: Y =2X,
y=X
y=-x
-1
Y773
Fpadpukom asmol PyHKLUU MAK >Ke s1B/isemcs npamMas, Ho ¢ Hekomopoti 0cob6eHHOCMbIO:

paduk GyHKuMM y=kxasnsaerca npsamas, kotopas BCEIJA npoxoguT Yyepes TOUKY C
@ KoopauHatoii (0;0). Bceraa npoxoauT Yepes Ha4ano KOOPAMHAT.

MoatoMy pns nocTpoeHus rpadpmka NpsAMoiM NPONOPLUOHANILHOCTU A,0CTAaTOYHO YKa3aTb KaKylo-
HU6Yab O HY TOUKY M NpOBEeCTU NPAMYIO Yepes 3Ty TOUKY U TouKy (0;0)
ya
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3. Pelwuaem:

N2850, N2859



